

Ленинское знамя

Суд Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета
Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания
XXIV.
№ 62
(6707)
28 марта
1944 года,
вторник
Цена 20 к.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего Маршалу Советского Союза ЖУКОВУ

Войска 1-го Украинского фронта сегодня, 25 марта, после упорных боев, штурмом овладели городом Проскуров—крупным железнодорожным узлом и сильным опорным пунктом обороны немцев.

В боях за овладение городом Проскуров отличились войска генерал-полковника Гречко, генерал-майора Гордеева, генерал-майора Шмыгого, полковника Черного, танкисты генерал-полковника Рыбалко, генерал-майора танковых войск Малыгина, генерал-лейтенанта танковых войск Панфилова, артиллеристы генерал-полковника артиллерией Варенцова, генерал-майора артиллерией Бриченок, генерал-майора артиллерией Волкинштейн, генерал-майора артиллерией Санько, летчики генерал-полковника авиации Красовского, генерал-майора авиации Головня, генерал-майора авиации Лакеева, полковника Котельникова, полковника Нечипоренко и саперы полковника Стонога.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение города Проскуров, представить к присвоению наименования «Проскуровских» и к награждению орденами.

Сегодня, 25 марта, в двадцать один час столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Украинского фронта, овладевшим городом Проскуров,—двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия об'являю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города Проскуров.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

25 марта 1944 года.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего Маршалу Советского Союза КОНЕВУ

Войска 2-го Украинского фронта, продолжая стремительное наступление, несколько дней назад форсировали реку Днестр на участке протяжением 175 километров, овладели городом и важным железнодорожным узлом Бельцы и, развивая наступление, вышли на нашу государственную границу—реку Прут—на фронте протяжением в 85 километров.

В боях за форсирование Днестра, овладение городом и железнодорожным узлом Бельцы и за выход на государственную границу отличились войска генерал-лейтенанта Коротеева, генерал-лейтенанта Трофименко, генерал-лейтенанта Жмаченко, генерал-лейтенанта Манагарова, генерал-лейтенанта Галанина, танкисты генерал-лейтенанта танковых войск Богданова, Маршала бронетанковых войск Ротмистрова, генерал-лейтенанта танковых войск Кравченко, артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерией Фомина, летчики генерал-полковника авиации Горюнова и саперы полковника Глазера, полковника Понимаш, полковника Малова, полковника Петрова.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся при форсировании Днестра, взятии Бельцы и выходе на государственную границу, представить к присвоению наименования «Днестровских» и к награждению орденами.

Сегодня, 26 марта, в 21 час столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 2-го Украинского фронта, форсировавшим реку Днестр и вышедшим на нашу государственную границу,—двенадцатью четырьмя артиллерийскими залпами из трехсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия об'являю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях при форсировании Днестра, овладении Бельцы и выходе на государственную границу.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

26 марта 1944 года.

Награждение орденами и медалями партизан и партизанок Молдавской ССР

За доблесть и мужество, проявленные в партизанской борьбе против немецко-фашистских захватчиков, Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены:

Я. П. Шкрябаш, А. Г. Холмецкий,
Орденом Отечественной войны 1 степени
—7 человек;
орденом Отечественной войны 2 степени

Войска 2-го Украинского фронта, развивая наступление, вышли на нашу государственную границу—реку Прут—на фронте протяжением в 85 километров.

Советский народ горячо приветствует своих доблестных воинов.

От Советского Информбюро

Из оперативной сводки за 25 марта

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, после упорных боев, 25 марта штурмом овладели городом и крупным железнодорожным узлом ПРОСКУРОВ—сильным опорным пунктом обороны немцев и, продолжая развивать наступление, с боями заняли более 160 других населенных пунктов, в том числе районные центры Каменец-Подольской области—город и крупную железнодорожную станцию ДЕРАЖНЯ, город САТАНОВ, город ГОРОДОК, ВОЛКОВИНЦЫ, ЧЕМИРОВЦЫ, ОРИНИН, районные центры Тарнопольской области—город БУЧАЧ, город БОРЩОВ, СКАЛА, БУДАНОВ, крупные населенные пункты БЕНЯВА, ДАРАХОВ, ХМЕЛЕВКА, ДОБРОПОЛЕ, ЛЯСКОВЦЕ, ВЕЖБОВЕЦ, УСТЕЧКО, ЛЕТАВА, ЛЯНЦОРУНЬ, ОЛЬХОВЦЫ, СВИРЖКОВЦЫ, ИВАХНОВЦЫ, МУДРОГОЛОВЫ, СКАЗИНЦЫ, КОПЫСТИН, МАСИОВЦЫ, ГАТНА ДЕРАЖНЯ, ГАЛУЗИНЦЫ, ЛУКИ БАРСКИЕ, КОМАРОВЦЫ, ИВАНОВЦЫ и железнодорожные станции ЗАКУПНОЕ, ЛЕСОВОДЫ, ВИКТОРИЯ, СКИБНЕВО, КОМАРОВЦЫ, БУЧАЧ, БЕЛОБОЖНИЦА. Наши войска вплотную подошли к городу КАМЕНЕЦ-ПОДОЛЬСК, завязали бои на его окраинах и вышли на реку ДНЕСТР на фронте до 80 километров.

К западу и югу от города МОГИЛЕВ-ПОДОЛЬСКИЙ наши войска, продолжая развивать наступление, овладели районными центрами Молдавской ССР городом ЕДИНЦЫ, БРАТУШАНЫ, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ОЖЕВО, КОБОЛЬЧИН, ГВОЗДОВЦЫ, МЕНДЫКОВЦЫ, КОРИСТОУЦЫ, МАРКОВЦЫ, ЧЕПЕЛЕВЦЫ, АЛЕКСАНДРЕНЫ, СТОЛЬНИЧАНЫ, ЗАГАЙКАНЫ, ПЫРЖОТА, СТУРДЗЯНЫ, БАЛАН, СТРЫМБА, РЕУЦЕЛ и железнодорожные станции ДОНДУШЕНИ, ГРИНАУЦЫ, ОКНИЦА, СЕКУРЯНЫ, РЕУЦЕЛ.

Юго-западнее и южнее города ГАЙВОРОН наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 40 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты РАШКОВ, КАТЕРИНОВКА, СТРОИНЦЫ, БОЛЬШОЙ МОЛОКИШ, КРАСНЕНЬКОЕ, КРУТЬЕ, СЛОБОДЗЕЯ, КСЕНДЗОВКА, МОЕНЯГИ, МИРОНЫ, БЕНДЗАРЫ, НЕМИРОВСКОЕ, ПАСАТ и железнодорожную станцию АБАМЕЛЕКОВО.

На Николаевском направлении наши войска, преодолевая упорное сопротивление и контратаки противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели сильно укрепленными опорными пунктами ПОГОРЕЛОВА, МЕШКОВО, ШИРОКАЯ БАЛКА, и железнодорожными станциями КУЛЬБАКИНО, ВОДОПОЙ (три километра юго-восточнее города НИКОЛАЕВ).

На других участках фронта в ряде пунктов шли бои местного значения.

В течение 24 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 42 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 28 самолетов противника.

Оперативная сводка за 26 марта

В течение 26 марта войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая развивать наступление, овладели районным центром Каменец-Подольской области МИХАЛПОЛЬ, районным центром Винницкой области городом БАР, районными центрами Тарнопольской области КОЗЛОВ, ЗОЛОТНИКИ, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты РОСОХОВАЦ, КОТУЗОВ, ГНИЛОВОДЫ, ВИШНЕВЧИК, КУПИН, МАЛАЯ КАРАБЧЕВКА, САВВАНЦЫ, ШУМОВЦЫ, КОРЖОВЦЫ, ЗАГИНЦЫ, БОЖКОВЦЫ, ЖЕНИШКОВЦЫ, ИОЛТУХИ, ЗАЛЕХОВ, СТРУГА и железнодорожные станции КОРЖОВЦЫ, БОГДАНОВЦЫ. Наши войска окружили гарнизоны противника в городе ТАРНОПОЛЬ и в городе КАМЕНЕЦ-ПОДОЛЬСК.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая стремительное наступление, несколько дней назад форсировали реку ДНЕСТР на участке протяжением 175 километров, овладели городом и важным железнодорожным узлом Бельцы, с боями заняли районные центры Молдавской ССР города ФАЛЕШТЫ, ГЛОДЯНЫ, БОЛОТИНА и, развивая наступление, вышли на нашу государственную границу—реку ПРУТ—на фронте протяжением в 85 километров.

Западнее и юго-западнее города ПЕРВОМАЙСК наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов.

На других участках фронта—бои местного значения.

В течение 25 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 44 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 18 самолетов противника.

Войска 1-го Украинского фронта продолжали успешное наступление. Наши войска переправились через реку Серет севернее города Тарнополь и соединились с частями, обошедшими город с юга. Тем самым тарнопольская группировка немцев была отрезана и окружена. Тесня противника со всех сторон, советские бойцы с тыла атаковали артиллерийские и минометные позиции немцев, сосредоточенные на высоте около Тарнополя. В окресточном бою не менее артиллерийских и минометных подразделений были разгромлены. Советские войска уничтожают немецкий гарнизон города Тарнополь, очищая одни улицы за другой. Ведя бои по ликвидации окруженной группировки немцев, наши войска с боями продвигались на запад и овладели районным центром Тарнопольской области Козлов. Сегодня противник из района Озерны силами танков и пехоты пытался прорваться на помощь к окруженному гарнизону в Тарнополе. Ударами с севера и юга немцы были зажаты в тылки и оставлены на поле боя 20 танков и несколько сот трупп своих солдат и офицеров. Остатки этой группы противника в панике бежали.

Наши войска плотным кольцом окружили немецкий гарнизон в городе Каменец-Подольск и перерезали шоссе Каменец-Подольск—Черновцы. Штурмую немцев с севера, востока, запада и юга, советские части ведут успешные уличные бои, нанося противнику огромные потери. Автомашин, 1.140 тягачей, 1.280 лошадей, 30 разных складов.

Советские части, овладевшие городом Проскуров, захватили 95 танков, 52 орудия крупного калибра, 320 автомашин, 70 тракторов-тягачей, 10 бронетранспортеров, 3 эшелона с продовольствием, 50 вагонов с углем и 60 вагонов с различными грузами, 11 складов с боеприпасами, 4 склада с горючим, 8 складов с продовольствием, 3 склада с имуществом связи и другие трофеи.

* Войска 2-го Украинского фронта продолжали наступление. Части Н-ского соединения окружили гарнизон противника в городе Бельцы. Немцы предприняли отчаянные попытки вырваться из мешка, понеся огромные потери, но успеха не добились. Сегодня советские танкисты и пехотинцы ворвались в город, сломали сооружение противника. Многие немецкие подразделения сложили оружие и сдались в плен. Овладев городом и важным железнодорожным узлом Бельцы, наши войска захватили большие трофеи. Развивая успешное наступление и громя противника, войска 2-го Украинского фронта овладели районными центрами Молдавской ССР городом Фалешты, Глодяны и Болотина. Советские войска на широком фронте вышли на нашу государственную границу—реку Прут. Многочисленные группы противника, не успевшие переправиться через реку, уничтожены. Взято в плен свыше 500 гитлеровцев. На берегу реки Прут захвачено

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОКОНЧАНИЕ ОПЕРАТИВНОЙ СВОДКИ ЗА 26 МАРТА

* Западнее и юго-западнее города Перемышль части Н-ского соединения, с боями продвигаясь вперед, заняли несколько населенных пунктов. Захвачены 7 самоходных орудий и крупный обоз с военным имуществом. На другом участке наши подвижные отряды прорвались во вражеский тыл и нанесли внезапный удар по отступающей колонне немцев. Советские бойцы истребили 700 гитлеровцев и захватили 9 орудий, 60 автомашин и другие трофеи. взяты пленные.

* На Николаевском направлении наши войска продолжали вести бой с противником. На подступах к Николаеву немцы распределяют выгодными для обороны естественными рубежами. С севера город прикрыт рекой Ингул, с юга — Южным Бугом. Трехкилометровый перешеек между этими реками сильно укреплен и до предела насыщен артиллерией и другим огневым средствами. Наши части, действуя мелкими штурмовыми группами, овладели сильно укрепленным рубежом, в бою за который уничтожено свыше 800 гитлеровцев. Захвачено 7 орудий, 21 миномет, 30 пулеметов, 20 автомашин, 6 складов с авиабомбами и 5 складов с военным имуществом.

* Авиация Краснознаменного Балтийского флота потопила два сторожевых корабля и повредила два траулера противника.

* Несколько партизанских отрядов, действующих в Калининской области, за месяц пустыни под откос 26 немецких воинских эшелонов. Разбито и повреждено 23 паровоза и 140 вагонов. Кроме того, взорваны 5 железнодорожных мостов и 1500 рельс. На шоссейных и грунтовых дорогах советские патриоты уничтожили две бронемашины, 90 автомашин и 40 повозок противника. Партизаны захватили радиостанцию, 20 пулеметов, 150 автомашин и винтовок, 17 повозок с боеприпасами и другие трофеи. В ходе боев партизанами уничтожено до батальона гитлеровцев.

По Казахстану

АЛМА-АТА. В южных областях республики началась посадка фруктовых деревьев.

В нынешнем году в Казахстане будет заложено 500 га садов, 100 га ягодников и 460 виноградников.

* АЛМА-АТА. В южных районах Алматинской области начался сев яровых.

* АКТИОБИНСК. Промаркт «Кожхимпром», приняв шефство над колхозом «Кенсаха», послала ему 200 килограммов колесной мази, 100 килограммов смазочных масел. Этому примеру следуют другие промысловые артели области.

ЗАРУБЕЖОМ

ЗАЯВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА

ЛОНДОН, 24 марта. (ТАСС). Как передает вашингтонский корреспондент агентства Рейтер, 24 марта президент Рузвельт включил в пресс-конференции заявление, в котором говорится:

«Объединенные нации борются за то, чтобы создать мир, в котором не смогут существовать ни тирания, ни агрессия. Мир, основанный на свободе, равенстве и справедливости, мир, в котором все люди, независимо от расы, цвета кожи и вероисповедания, могут жить в мире и сохранять свою честь и достоинство.

В большинстве стран Европы и в отдельных частях Азии нацисты и японцы беспрепятственно систематически продолжают убийства и пытки гражданского населения — мужчин, женщин и детей. В районах, покоренных угнетателями, ни в чем неподобающееся неизвестно. Поляки, чехи, евреи, греки, русские, китайцы, филиппинцы и многие другие народы гибнут от холода и голода или хладнокровно истребляются в результате зверств».

Рузвельт указывает далее, что продолжается «одно из самых черных преступлений в истории, начатое нацистами в дни мира и во столь короткое время».

«Сейчас, — говорится в заявлении, — своевременно вновь об явить о нашей решимости добиться того, чтобы ни один участник этих зверских актов не избежал наказания. Объединенные нации ясно про-

Самоотверженным трудом поддержим победоносное наступление Красной Армии

НОВЫЙ ТРУДОВОЙ ПОД'ЕМ

Радостная весть о том, что войска 2-го Украинского фронта вышли на нашу государственную границу, молниеносно облетела все цеха завода двигателей. Здесь состоялись многолюдные митинги, на которых рабочие, в ознаменование блестящей победы доблестных защитников Родины, брали на себя новые, повышенные обязательства по усилению помощи фронту.

С большим подъемом прошел митинг на стыке двух смен в 3-м механическом цехе. Открывая его, партгруппа цеха тов. Новицкая заявила:

— Сегодня мы узнали еще об одной крупной победе наших славных воинов, о том, что войска 2-го Украинского фронта, продолжая стремительное наступление, форсировали реку Днестр на участке протяжением 175 километров, овладели городом и важным железнодорожным узлом Бельцы и вышли на нашу государственную границу — реку Прут — на фронте протяжением в 85 километров. По приказу Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина столица нашей Родины Москва от имени Родины салютовала доблестным войскам 2-го Украинского фронта двадцатью четырьмя запалами из трехсот двадцати четырех орудий. Новая победа геройских защитников Родины обязывает нас трудиться еще лучше, неустанно увеличивать выпуск продукции. Я предлагаю, в ответ на сегодняшний приказ войска, сделать все для того, чтобы досрочно завершить мартовскую программу.

— Правильно говорит т. Новицкая, — ска-

зала в своем выступлении стахановка Шумурыгина. — Каждый новый приказ товарища Сталина вливает в нас новые силы и энергию для достижения лучших показателей в работе. На блестящую победу Красной Армии мы ответим перевыполнением своих норм, досрочным выполнением программы. Лишь я обязуюсь выполнять задание не ниже, чем на 150 процентов.

— До сих пор я вырабатывала 130—140 процентов задания, — говорит фрезеровщица Талабицкая, — но я решила повысить свою выработку. Обязуюсь не уходить из цеха, пока не выполню задания минимум на 160 процентов. Пусть каждый из нас даст лишних 10—20 процентов нормы — это будут сотни добавочных пуль и снарядов на головы фашистов, это приблизит их неминуемую гибель и нашу желанную победу.

В единодушии принятой резолюции коллектив обязался выполнить мартовскую программу на три дня раньше срока.

После окончания митинга рабочие разошлись по своим местам и с новой силой принялись за работу. Токарь — стахановка т. Макаренко получила задание изготовить за смену 40 шпилек, а к обеденному перерыву изготовила их 50 штук. 100 процентов задания выполнила к этому времени и токарь т. Овсянникова. Стахановка т. Голотина за четыре часа изготовила 55 втулок токаря при дневном задании 50 штук. Так высокопроизводительно работали и многие другие рабочие цеха. Это был их ответ на славную победу Красной Армии.

Незабываемая дата

Звонок возвестил об окончании рабочего дня. Работники отдела Технического контроля завода, где директором т. Мамонтовым, собрались на митинг, посвященный новой блестящей победе славных защитников Родины. Партигруппа т. Подкопаева сообщает присутствующим о новой победе доблестных войск 2-го Украинского фронта, которые в результате стремительного наступления достигли нашей государственной границы, и призывает коллектив в ответ на эту победу усилить борьбу за качество продукции.

Слово берет участник Отечественной войны контролер т. Ибрагимов.

— День 26 марта, — говорит он, — войдет в историю, как незабываемая дата. Победа доблестных защитников Родины стала возможной в результате героической поддержки работников тыла, которые не жалеют

сил для оказания максимальной помощи фронту. В деле быстрейшего разгрома врага большое значение имеет выпуск высококачественной продукции. Мы, работники технического контроля, являемся первыми борцами за качество выпускаемой продукции. Я, как контролер, обязуюсь не пропустить ни одного случая брака: точно выполнять все правила технического контроля.

Инженер ОТК т. Горбунова взяла обязательство организовать работу контролеров так, чтобы не было ни малейшей задержки в производственном процессе.

Участники митинга горячо поздравили доблестные войска 2-го Украинского фронта с замечательной победой и дали клятву — своим трудом помогать наступающим полкам и дивизиям в их боевых делах.

ВСТУПЛЕНИЕ ГЕРМАНСКИХ ВОЙСК В СЛОВАКИЮ

ЛОНДОН, 25 марта. (ТАСС). Ссылаясь на сообщение каннского радио, агентство Рейтер передает, что германские войска направляются из Вены в Словакию для занятия там всех ключевых пунктов.

НАЛЕТ 5 ТЫСЯЧ САМОЛЕТОВ СОЮЗНИКОВ НА ГЕРМАНСКИЕ ВОЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ

ЛОНДОН, 25 марта. (ТАСС). Как подчеркивает агентство Рейтер, в настоящее время фактически происходит круглосуточные бомбардировки Германии. В воздушном сражении над Европой принимают участие многие тысячи самолетов. 2 тысячи американских бомбардировщиков и истребителей только возвращались из налета на Берлин и другие районы Германии, когда тысяча английских бомбардировщиков направилась на Франкфурт.

За последние 36 часов в налетах авиации союзников на германские объекты принял участие в общей сложности 5 тысяч самолетов.

По официальному сообщению, вчера крупные соединения американских тяжелых бомбардировщиков совершили налет на промышленные объекты в Швейцарии и Франкфурте.

В ночь на 25 марта в налете на Германию участвовало сорок тысяч английских бомбардировщиков. Основным объектом атак явился Берлин, на промышленные районы которого былоброшено 2500 тонн фугасных и зажигательных бомб. В городе воз-

Блестящая победа советских воинов

С огромным воодушевлением узнали рабочие и работницы Петропавловского горношахтного комбината о новой замечательной победе германской Красной Армии.

— День 26 марта, — заявила на митинге председатель месткома т. Чукалов, — придется в историю Великой Отечественной войны, как день, когда наши славные защитники родины достигли государственной границы. Героические подвиги фронтовиков воодушевляют нас на новые трудовые подвиги. Коллектив нашего комбината на блестящую победу Красной Армии должен отвечать повышенением производительности труда, усилением помощи фронту.

Слово берет заведующий производством т. Батунер:

— С большой радостью узнали мы сегодня о том, что наши доблестные войска достигли государственной границы. Недалек тот час, когда красные воины полностью очистят советскую землю от фашистских захватчиков. Но чтобы быстрее настало это желанное время, мы, работники тыла, должны всемерно помочь Красной Армии. Нашей лучшей помощью будет — выпуск сверхплотной продукции, досрочное выполнение апрельской программы.

— В ответ на новую победу Красной Армии, — заявила бригадир бумажного цеха тов. Иванова, — мы решим апрельское задание выполнить на 130 процентов и вызвать на социалистическую соревнование коллектива маслобойного цеха. Утренней энергией поможем нашим славным защитникам родины одержать полную и окончательную победу над немецко-фашистскими захватчиками.

В единодушии принятой резолюции коллектив горношахтного комбината приступает к выполнению призывающих его дат и офицеров 2-го Украинского фронта, одержавших блестящую победу над немецкими ордами, и обязуется в ответ на героические подвиги фронтовиков широко развернуть предмарийское социалистическое соревнование, досрочно — к 25 апреля завершить месячную программу.

„ПИОНЕР, БУДЬ ГОТОВ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ!“

В читальном зале городской детской библиотеки в дни каникул, выпускается фотогазета: «Пионер будь готов к весеннему севу». В ярких картинах ребятам показывается, как выращивать рассаду, озеленять свой прикольный участок, как сеять. Газета призывает учащихся к заготовке верхушек клубней картофеля, хорошо встретить птиц.

— Нужно привлекать птиц поближе к садам и огородам. Пусть наши пернатые друзья зорко охраняют урожай, — пишет газета.

Активное участие в оформлении и выпуск фотогазеты принимают Илья Маргутин, Витя Карташев и другие пионеры — актёры читального зала.

С. КАРИМОВА.

Ответственный редактор
А. П. КИЯНИЦА.

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ». С 27 марта «ПАРТИЗАНЫ В СТЕПЯХ УКРАИНЫ». Начало в 4—6—8—10 час. Касса — с 3 час. Дети на вечерние сеансы не допускаются.

Организации, частные владельцы, находящиеся на территории гор. Петропавловска, имеющие в своем пользовании крупный рогатый скот, овец, коз, обязаны привести их в горветлечебницу для ветеринарно-санитарной обработки.

Обработка скота производится с 15 марта 1944 года ежедневно с 8 час. утра до 12 час. дня (кроме выходных дней).

Необработанный скот в табуны не выпускается допускаться не будет.

Вторично напоминаем, что организации и частные лица, имеющие лошадей, не прошедших маленизацию, обязаны до 1 апреля с. г. привести их в горветлечебницу. Организации и частные лица, уклонившиеся от этого и не обеспечившие полостью привод всех лошадей, будут подвергнуты штрафу в размере 300 рублей.

Горветлечебница.